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A Motherson vállalatnál elkötelezettek vagyunk a hosszú távú munkahelyek létrehozása és a
globális karrierépítés előmozdítása mellett. A TIME magazin „A világ legjobb vállalatai” listáján
szereplő cégként, sokrétű globális tervezési, mérnöki, gyártási, összeszerelési és logisztikai
szakértők vagyunk, teljes körű rendszermegoldásokat kínálva különböző iparágakban működő
ügyfeleinknek. Az innovációra, a minőségre és a fenntarthatóságra összpontosítva, arra
törekszünk, hogy megbízható ipari partnerként és olyan munkáltatóként működjünk, mely
támogatja a sokszínű és befogadó munkahelyi környezetet. 

A modulok és polimerek részlegünk vezető szerepet tölt be a gépjárműipari innovációkban. Nagy
eredeti gyártók által világszerte elfogadott öntött formák, szerszámok és kiváló minőségű
burkolatok gyártására is szakosodtunk. Csatlakozzon hozzánk a mobilitás jövőjének alakításához. 

A feladata

A helyi informatikai rendszer működtetése és a felmerülő hibák
megoldása vagy megoldásának koordinálása
Az ügyfelek részére releváns szolgáltatás biztosítása
Folyamatos javító intézkedésekben történő részvétel
Együttműködés más szolgáltatási csoportokkal
A Functional Lead-nek hibák, zavarok jelentése
A PMP-ben (Problem Management Process) megoldások rendelkezésre

bocsátása
A szolgáltatás stabilitás és rendelkezésre állás biztosítása
Aktív részvétel a szolgáltatási hibák,- változtatások kezelésében és
igények feldolgozásában
Részvétel projektekben és projekt feladatok átvétele
Ügyfélorientált kommunikáció a végfelhasználókkal

A profilja

Felsőfokú informatikai tanulmányok vagy minimum 5 éves szakmai
tapasztalat.
Microsoft Szerverek átfogó ismerete
Microsoft Office eszközök ismerete, Ügyfélközpontú, Jó kommunikációs
képesség szóban és írásban
Strukturált hálózatok ismerete, Hypervisor ismeretek, ITIL Service
Management ismeretek

Tapasztalat nemzetközi csapatokkal történő munkavégzésben
Jártasság végfelhasználók támogatásában
Biztos angol nyelvhasználat
Utazási hajlandóság a munkaidő legalább 20%-ban

Amit kínálunk

Versenyképes juttatási csomag; felelősségteljes, önálló munka; érdekes
és kihívásokkal teli, feladatok; családias vállalati kultúra; fiatalos,
lendületes csapat; fejlődési és előrelépési lehetőség egy növekvő,
globális vállalatnál.

Küldje be jelentkezését
Olvassa be a QR-kódot, és küldje el jelentkezését a
careers.motherson.com webhelyen


